DEF. ( G fZ’ANS\"A‘QDE\)

A~
Lim S(x) = A
x-——-)uo
om OCH  ENORAST oM Ye>O D e S.A .
X>w
CINIS = |{o)—Al<E
geT70ELSE " NAR X AR STORT sA LIGGER .('(?‘\ NARA
KoNSTANTEN A - Ve >0 ... BETTDER AV woe  wrET € AW
- A
Ar  sA cAn NI FersArRA  ess oM ATT  AUSTANDET M ECLAD
- -t —_t
£(x) ocH A AR MpPpRE AN BETT4H  TAL GENOM ATYT VALDA
% TILLRAckuI G STORT. o  BESTAMME R~ HK  STeAT % X
MKSTE VARH .

. hoor ViLLkoR  IPTE UALLER -

EXEMPEC DA

L&) —loo
\\ X TR —) \-QC*\-'A\<!'0
A: {O-" g ot -—"".:“~A N
> oL, RUSTANDET necean €6
x
o oy A AL PTITELITET 2y

AnaE  Som K 2 Ko

Lim 4(‘3 #‘A
" > 8
— (9000 Y v INTE GARMTERA
T oM € = o o sh VA Acuuie e
4 K TleeeAcklleT  sTo T
: gevorm  ATT VALDA
| con-Alct
= > —157%  me~n  nTE

ol ser MUATT k) auee For & Flo

~ Jooo O

ForR @<= 1°

(DOCL( G?\L—LEQ /Q“,,,, -F(x\ =70 { )

K=o



ex (eorrs))

*)

fx)=sa %

DN
¥ e>0 oA wap S HITTA Xi\-Q(x\\é ¢
T.EX. §(2mn) =0 , n=0h b
\—Y(ﬂ\‘i e3e  ALuA X >
T EX. .Q(I._l‘:,kz;rn}:l 5 Y\:D'l,'l',
%3 S(JQ\ _ \) oM X = 2_)‘1'8’ 16)
0, AN ARS
/}_\ J.,_ _k J—g—‘bx
AmMm A PROBLEM  SOM O \Q(;c)\ =0 NASTAN  DUERACCT
MS o HUR STORT X, Ao eur <A NS 08T
R &on popnT DK/{ QQQ:\ . ol WAN INTE  HITTA
For. VARIC €> b

o S A

x > = H(ﬂ\cﬁ



BETYDE SE AN X € 1){ :

" £ N — IR DVS, £ rwopxrion FrAr

peec A TA nd eui (%)

“TiLo ’

R S—:) gy -Al et
x e IN

=X
. swavs SOM {xn’J , D.v.S £ -
Qs'm f(?\\ = 4(',4 X, = A
X0 h—Dp0

oMM Ne >0 I N

EX\STeEranr

wes N = \‘xh»/—\\<§_

2) x-—>a - WA Ar T7PISKT  Bpr ATT
DEFNITAD EOR x =4
\x—a\<g ?} — \QCK\—A\LE
X & D_c
BETIDER acLtsd oM %x NAea a4 MEN

£GN nAea A

bA R

Coi, 3, )



vt g1 Y

“ u \l - t
Lim L0~ A guner Lior £GD EXISTERAR
xX->Q x—2
RETYDER ATT A Re ert TALgg. ., (€> too | ')
=] ©
W SRcee  ©cwSA AT L) konvergERAR DA X—>4q.
e ERGE Y 7\ v arr £
OM ~C () INTE KONV ER GER A R SA SA g E< |
b IVERGERAR oF x—>a . OETTA eetTroer  APTINLET ATT
biverae™
Jin fx) = (GL, Ji £(r)y =2 - \
NEDA X
EL-E AR ATT i
ﬂim sy X
X =700
fim L0<) €D EXISTERAR (wpfx. AAANA VX \

x=>0



SEF :  (ConTINOITET )

A\

£ Ae veon T INVERLIG \ poIRTEN a oM

(-‘3 féiM -&3 Cx\ = A

x—2Q

DN S, G«t,?w.sv;‘rwér ERISTERANR ocH

(2) A = £(a)

Shm MANF A LLE, med> F \)NM.T(D’QS\’P.}Q()E? | PONLTEN A

A A

werigr  ede oss  MAR VI RAWNAR — GRANSVARDEN  AA
EILOANDE RAUNER ELT L

-

/
oM £ worTivUERLLG

L‘m -((f)(x\\ - -Q (@fm 5();3\

x =20 x-2q

M och Aioa SCXB ENISTEZAR | Ny
x> 4

DerTAh REHOVER INTE GR%A oM { eo tcwrmuc’ccuqf



KONTINUITET
N A A I Nt

J

A AR coS X pPARA CoS C&VSB

=) oS ;\‘& WONTINUERLLG

oM 990 LITET  ¢A AR tan (%-S\ SS 0 (Mrceer sTR2s A

MEN Ean (IEJ«S"\ << 0 | <A AVSTAR ST  MELLAN  &an (3"5‘3

tan (1},*—3\ AR Stort FAR sme S do mweE 5 4w

A\JSTEHDE:T’

oCtt

bgsT0  stores BuUR
tan X AR f_g \co wWTINVERCIL \  Popuren K:EE

=




R A KNERE GLE R Fon G RANSUARDEN !

o Lim L) ocH im0 EX1S TERAR S8 Ghicenr

) Liw (\C(nwng)\ = (ﬁ"m -g(x\\ + (.1“4 5("\»

2) Lim (-f(xyj(")) = ({‘M 'QC"\\ ' (’Q"M 3(&\\

x i -( (X\

3) Lim f_(__} _ A on D 5&)#0 .\
ﬁ(.\‘B «e“/"' S(‘x)

L‘) oM AR KONTRCERUG !

G W (B) = h (1:M£m\



